. ‘ I c HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web : www.michat.com
TRAFFIC

Fiche Installation Panneau
Caisson série 850x1000mm Drapeau DF - SF

OTBE _ ’/
SOCIETE




M Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com

TRAFFIC SOLUTIONS

1. Préparation a la pose

Placer le caisson sur une surface plane avec son emballage.

A CONSERVER L'EMBALLAGE PENDANT TOUTE LA PHASE DE POSE ET LE RETIRER AU DERNIER MOMENT A

Bien repérer le haut et le bas.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



. ‘ Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com
TRAFFIC

2. Mise en place du mat

Mettre en place le mat avec la trappe de visite, insert M8 ainsi que le taraudage 1SO20 coté caisson.
Positionner de facon a ce que les trous oblongs des potences du caisson soient alignés avec les inserts M8 du mat.

Mettre en place des cales afin de mettre de niveau le caisson avec le mat.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



M Ic HA Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com

TRAFFIC SOLUTIONS

3. Serrage des potences sur le mat

Serrer les potences sur le mat avec les Vis CHC M8x30 ainsi que les rondelles freins (livrées sur le mat).

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE




M Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com

TRAFFIC SOLUTIONS

4. Passage des cables

1. Passer une aiguille dans le trou taraudé 1SO20 et faire passer le(s) cable(s) jusqu’a la trappe de visite.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



M Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle

Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com
TRAFFIC SOLUTIONS

2. En laissant au moins 30 a 40cm de « mou » entre le raccord et la gaine ISO20 (voir image ci-dessous) engager
le raccord et le visser dans le trou taraudé. Le cable va se torsader mais c’est sans importance.

—

3. Placer le raccord coudé orienté vers le bas, méme s’il n’est pas serré a fond.

4. Tirer sur le cable par la trappe pour
I’engager completement jusqu’a ce que
la gaine soit en bonne position dans le
raccord et serrer I’écrou.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



M Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle

Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com
TRAFFIC SOLUTIONS

5. Montage des caches-platines

Venir mettre de part et d’autre de la potence les deux parties du cache platine avec la plus grosse partie située vers
I’extérieur du caisson. Assembler les deux parties a l'aide de la visserie M4 fournie puis fixer I’ensemble cache-
platine a la potence a I'aide de la vis M4 fournie. Réaliser la méme operation pour le cache inférieur.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



. ‘ Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com
TRAFFIC

6. Mise en place du mat sur les ancrages

Placer le crochet de la grue dans I'anneau de levage et procéder a la mise en place sur les ancrages.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



M Ic HAT Depuis 1997 — Affichage et Electronique Industrielle
Tél: +33(0)4 75 71 74 23 - Site web: www.michat.com

TRAFFIC SOLUTIONS

7. Raccordement des cables dans le coffret au niveau de la trappe

Un coffret de raccordement équipé avec des bornes et un sectionneur porte fusible est fourni. Celui-ci doit
étre monté sur le goujon en partie basse de la trappe de visite. Pour le cablage détaillé au niveau de ce coffret,
se référer au synoptique fourni avec le matériel.

&
oo
N

wez .
# g5
+ ol
&%gjf« n‘??
Alzz el { 28 A
&gxg =]
a29y @ac
wg 9=z
S0GES 28— —~—
100 w3mz —
528 & G5 r—
B Re | |
\ H* B i i H
l PPN FIEIE |
’ g2
- A ™ §
v ]
3|8 z/8m 2
i . g .
LHH 288 o1
s |2 L 2z
3 =m
: 22
- 3
| I CRL
1 |= |8 H L
2l
" i ‘
B I
c|l® 2 121 |C
g H
H 3]
a ¢S
@ g
g
= — s
=== === L] 15
eeceecele |—\n
>3 Cable de pilotage RS485 et cellule S
D Cable alimentation 230V AC o

p4r4
193ys

A RACCORDER LA CABLETTE DE TERRE SUR LE
GOUJON M8 EN BAS DE TRAPPE.

RACCORDER LA COSSE DE TERRE DU COFFRET
SUR LE GOUJON M8 EN BAS DE TRAPPE.

Fiche d’installation Panneau série 850x1000mm — Drapeau SF - DF
MICHAT ELECTRONIQUE — 8 Rue Anders Celsius — ZA Les Revols — 26540 MOURS ST EUSEBE — FRANCE



